

青少年红树林志愿者-湿地未来星

7月15日至19日，在福田红树林生态公园、福田红树林国家级自然保护区和深圳湾公园举办了青少年红树林志愿者“湿地未来星”培训，有14位12-18岁的青少年志愿者完成了培训，培训内容包括了解红树林基金会及湿地保护和教育工作、了解志愿服务的法律边界，了解并学习最基本的服务礼仪和保障自己服务过程中的安全。了解红树林生态系统的自然科学知识，建立对自然教育的基础认知，并学习专项服务相关的工作及内容。湿地未来星们在接受了培训后，也立马参与了志愿服务。



他们有的是志愿者的孩子跟随着父母志愿者的脚步,有的是自然爱好者也有的只是想参与志愿服务。从一开始的害羞胆怯到培训结束后服务时的热情大方,让我们感受到了青少年们的生机勃勃和旺盛的好奇心。也希望未来他们持续在红树林里给大家带来运营导览和课程服务,让更多的人了解湿地,为保护湿地做一道桥梁~



自然教育彩绘小木屋

志愿者服务各自然教育中心有序开展,其中8月份,深圳湾公园自然教育中心应深圳湾公园管理处委托,专门成立了彩绘志愿者专项服务,招募了13位优秀的绘画志愿者,为分布在深圳湾公园的15个放置工具的小木屋进行外部的绘画创作。志愿者代表进行了全部小木屋的整体规划,将以深圳湾常见动植物设为物种IP,进行绘画创作,每个小木屋画不同的物种图案,后续也可开展相关的自然教育活动,与深圳湾公园的在地自然教育相互呼应。



自然教育中心志愿者能力提升培训

9月12日在深圳湾公园自然教育中心、福田红树林生态公园自然教育中心开展2024MCF新志愿者基础培训，共有30名来自各行各业热爱湿地守护环境保护的新志愿者参加。

9月13日在福田红树林生态公园自然教育中心开展了MCF志愿者通识培训1-安全风险管理与服务礼仪，共有30名志愿者参与此次培训，其中邀请中南大学湘雅医学院医学硕士、深圳市急救中心二级辅训师、美国心脏协会HS导师、应急第一响应人主讲导师杨洁琦为志愿者们提供《户外常见急救应急处理》课程；广东省律师协会私募基金与股权投资专业委员会委员、深圳市律师协会电子商务专业委员会委员王荻律师自2023年开始为红树林基金会志愿者基础培训提供《志愿者服务的法律边界》课程

